
Организована ли в Вашей организации система наставничества

Да 100.0%

Нет 0.0%

Адаптируются ли выпускники ГАПОУ «Казанское хореографическое
училище» (техникум) к требованиям учреждения и должности?

Да 100.0%

Нет 0.0%

Какие профессиональные навыки выпускника ГАПОУ «Казанское
хореографическое училище» (техникум) Вас интересуют больше всего
(выберите не более 3-х вариантов ответов)?

Глубокие знания  и умения по специальности 44.4%

Работа в команде 33.3%

Аналитические способности 11.1%

Способность быстро переключаться с одного вида деятельности на 

другой

11.1%

Опрос работодателей об удовлетворенности качеством
образовательной деятельности

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1


Какие личностные качества выпускника ГАПОУ «Казанское
хореографическое училище» (техникум) Вы больше всего
приветствуете при приёме его на работу? (выберите не более 4-х
вариантов ответов)

Обучаемость 16.7%

Ответственность 16.7%

Трудолюбие 16.7%

Коммуникабельность 11.1%

Дисциплинированность 11.1%

Личное обаяние, доброжелательность 5.6%

Стрессоустойчивость 5.6%

Аккуратность 5.6%

Инициативность 5.6%

Выносливость 5.6%

Креативность 0.0%

Каких профессиональных знаний и личных качеств, на Ваш взгляд, не
хватает выпускникам Казанского хореографического училища,
приходящим в Ваш коллектив?

Умения работать в коллективе 50.0%

Готовности к практической деятельности 25.0%

Самостоятельности, инициативы 25.0%

Базовых теоретических знаний по профессии 0.0%

Связи с реальными потребностями предприятия, рынка в целом 0.0%

Всё в порядке, нас всё устраивает 0.0%

https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1


Хорошая теоретическая база, но плохо ориентированы на 

практическую деятельность

50.0%

Подготовка оставляет желать лучшего 0.0%

Затрудняюсь ответить 0.0%

Как Вы оцениваете потенциал выпускников ГАПОУ «Казанское
хореографическое училище» (техникум) с целью формирования
кадрового резерва и построения карьеры?

Высокий 50.0%

Затрудняюсь ответить 50.0%

Низкий 0.0%

Каков имидж выпускников ГАПОУ «Казанское хореографическое
училище» (техникум), на Ваш взгляд, на рынке труда?

Выпускники с высоким уровнем знаний и подготовкой к практической 

деятельности

50.0%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/
https://ya.ru/
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1
https://forms.yandex.ru/cloud/admin/65316c85eb61460d114aba7f/settings?tab=main&new_ui_enable=1

